

Órgão de divulgação do Município - Ano XXI - Edição 5405 - Quarta-feira, 21 de dezembro de 2016 **Divulgação:** Quarta-feira, 21 de dezembro de 2016 **Publicação:** Quinta-feira, 22 de dezembro de 2016

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EXTRATO

ACORDANTE: Ver. Rodrigo Maroni

OBJETO: Alteração do Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador supracitado, para exclusão do veículo particular marca FIAT, modelo Doblo, placas IWD 2615.

DATA DA INCLUSÃO/EXCLUSÃO: 16/12/2016

ACORDANTE: Ver. Marcio Bins Ely

OBJETO: Alteração do Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador supracitado, para exclusão do veículo particular marca MITSHUBISHI, modelo Pajero, placas ILY 6074 e inclusão do veículo particular marca CHEVROLET, modelo Spin, placas IWW 9148.

DATA DA INCLUSÃO/EXCLUSÃO: 16/12/2016

BASE LEGAL: Resolução de Mesa e Lideranças nº 12, de 30 de abril de 2008 e Resolução de Mesa nº 391, de 30 de abril de 2008 e alterações. As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 19 de dezembro de 2016.

ROBERTO KRAID PEREIRA, Diretor-Geral.

EDITAL 21/2016 CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

A Câmara Municipal de Porto Alegre convoca o candidato classificado no Concurso Público para o cargo

de Procurador, abaixo citado, para comparecer, no prazo de cinco dias úteis a contar da data de entrega da correspondência, ao Setor de Ingressos e Acompanhamento - Av. Loureiro da Silva, 255, sala 105 - térreo - a fim de tratar de sua nomeação, da comprovação dos requisitos para recrutamento do cargo e posterior encaminhamento para os exames complementares de ingresso, sendo que o não comparecimento no prazo determinado será entendido como desistência do candidato à nomeação no referido cargo, conforme estabelecido nos itens 13.4, 13.5 e 13.6 do Edital nº 01/2014 do Concurso Público deste Legislativo Municipal.

4º lugar - ANDRE TELES

Porto Alegre, 16 de dezembro de 2016.

ÁLEX ROCHA BRANDÃO, Diretor Administrativo.

EXTRATO

PROCESSO: 604/16 - CONTRATO: 551

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: LORENZO LACERDA CAPELLI - ME.

OBJETO: Registro de preços para aquisição de mobiliário e sua montagem, conforme PE 47/2016. Mesa birê para para birê grando masa auxiliar armério de expediente.

birô pequena, mesa birô grande, mesa auxiliar, armário de expediente. **DATA DA ASSINATURA**: 20 de dezembro de 2016.

VALOR: R\$28.199,00 (vinte e oito mil cento e noventa e nove reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: CG 4490.52.42.00.00.00 - Mobiliário em Geral - Atividade Legislativa

2001.

BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 20 de dezembro de 2016.

ROBERTO KRAID, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre

Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 3 de janeiro de 2011

www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: José Fortunati

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO: Paulo Roberto Guimarães GERENTE DO DIÁRIO OFICIAL: Jornalista Flávio Valente de Oliveira EDITORES: Ana Paula Witt Mosena, Angela Scarparo, Roberta Tolfo Vieira

ACERVO: Paulo Colbert Rosa Kerche - Fone: 3289-1230

ENDEREÇO: Rua Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS, CEP 90010-907

E-MAIL: <u>diariooficial@sma.prefpoa.com.br</u> - Fones: 3289-1231 e 3289-1248